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１ 本日の講義について                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 本日の講義について、意見、感想 

・とてもわかりやすく説明いただきました。たくさんの情報をいただいたので、まずは、自分なりに整理し再確

認する。事業所内で周知し、作成に活かせるようにしていきます。ありがとうございました。 

・何度聞いても消化不良気味の BCP ですが、本日は、前向きに動けるような気がしました。ありがとうござい

ました。 

・わかりやすかった。土産もいっぱいだった。 

・ＢＣＰ策定方法のガイドラインをダウンロードは行っているが読むひまがなく気になっていましたが、今日の

研修に参加して、不安が少し解消しました。 

・何をどうしたら良いかと悩んでいましたが少し楽になりました。 

・具体的な説明があり、資料も大変わかりやすかったです。有意義な研修でした。ありがとうございました。 

・後日にとても役立つ内容でした。 

・今、ケアマネをしていないけどとても勉強になりました。ありがとうございました。 

・とても理解しやすかったです。楽しい講義でした。 

・わかりやすい説明でした。難しく考えずとりあえずつくってみます。 

・運営基準と解釈を併用しながらポイントを押さえて講義あり、わかりやすかった。 

・策定にあたり、根拠をしめしていただき、わかりやすく説明していただいたのでとても良かったと思います。 

・ＢＣＰ作成に難色を示していたので、今日は大変参考になりました。とても分かりやすく具体的に教えて頂き

有難いです。早速、明日までにコピーをさせて頂きます。今日は参加させて頂いて感謝しております。 

・分かりやすい説明で大変良かったです。 

・虐待、ハラスメント、ＢＣＰと義務化され、どうしたら良いのかわからずに今日まで来ましたが、ＢＣＰ作成

に取り組むことができると思います。でも、難しいなーと思いました。今日の研修に参加できて良かったです。

ありがとうございました。 

・事業所にてコピペさせてもらいます。とてもわかりやすかったです。ありがとうございました。 

・まだＢＣＰ作成未着手であったため、大変参考になりました。まずは指針から作成したいと思います。 
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・とても分かりやすい講義内容、資料でした。 

・今まで、ＢＣＰの研修に参加した事がありますが、それをどうやって伝達講習をすれば良いのか私にとって難

しい内容でしたが資料もとてもわかりやすく、内容もとても理解しやすいものでした。 

・今日、研修を受けに来て良かったです。主任ケアマネの研修時間を稼ぐ目的でしたが、とても参考になりまし

た。運営基準 13 条は手元でいつも確認しています。義務と努力事項は常々意識しています。 

・作成に取り掛からなくてはとは思っていたので、考え方、作り方の参考になりました。 

・研修の内容だけでなく、パソコンの知識まで教えて頂きありがとうございました。日曜日に 1 日研修会参加は

業務多忙のため迷いましたが、来て良かったです。 

・ＢＣＰの作成は何とかできそうです。助かります。感謝いたしております。明日から取り組みます。 

・ＢＣＰについて簡単にできると考えていました。本日の講義を聞かせて頂いて。内容に盛り込む事が予想以上

にあることが理解出来ました。作成に向けての整理ができました。新川様の講義や資料はいつもわかりやすくて

助かります。 

・大変参考になり、本日参加させて頂いてありがとうございました。 

 

５ アンケート回答者の属性について 

 

 

【性別】                    【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】              【所属について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%2%

27%

42%

27%

2%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

未記入

11%

85%

4%

男性

女性

無回答

7%

7%

33%

53%

5年未満

5年から９年

10年から14年

１５年以上

78%

13%

0%

9%

居宅支援

地域包括

施設

その他



 

 

【前職は？】                    【会員、非会員】 
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皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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